

我旗启动“中医中药中国行·蒙医蒙药达拉特行”等活动

本报讯(记者 郭建军)6月29日,我旗在平原街道东源社区,同时启动“中医中药中国行·蒙医蒙药达拉特行”“健康中国行·科学健身”主题宣传、“健康达拉特”中蒙医治未病扶贫行动三项活动。人大常委会副主任王亮华及相关部门主要负责人出席启动仪式。

“中医中药中国行”活动是国家中医药管理局举办的全国性科普宣传活动。我旗也把这个活动作为今年的一项重要工作来抓,通过大力宣传中蒙医药方针政策,大力弘扬中蒙医药文化,集中展示中蒙医药悠久的历史、科学的理论、独特的方法、良好的疗效,让群众更加了解中蒙医药,使中蒙医药更广泛地进入农村、社区、家庭,更好地惠及百姓。

“健康中国行·科学健身”主题宣传活动,是我旗推进“健康达拉特”建设的一项重要举措。其通过广泛动员各相关部门、各医疗卫生单位和社会各界,积极关心支持健康促进工作,主动参与“健康达拉特”战略宣传,进一步引导全旗广大城乡群众牢固树立健康观念,大力传播健康知识,并结合健康中国和全民健身国家战略、健康素养66条、自治区万场健康巡讲



活动、三减三健、健康扶贫等内容,在全旗营造“健康达拉特”建设人人有责、人人参与、人人享有的良好社会氛围。

启动仪式结束后,我旗各医疗卫生单位工作人员组成的中蒙药专家团队,为社区居民进行了免费义诊和健康知识宣讲。

「七·一」慰问送欢乐

本报讯(记者 张芳)6月29日,乌兰牧骑联合文联到三陶梁工业园区荣信化工有限公司,开展以“不忘初心跟党走、同心共筑荣信梦”为主题的庆“七·一”暨“安全生产月”慰问演出,为企业员工送欢乐。

演出在歌舞《我家住在黄河湾》中拉开序幕,接着,演员们通过歌曲、舞蹈、乐器等形式,表达了对党的生日祝福。长调《走马》高亢悠扬,意境高远;器乐合奏《起航》节奏欢快,催人奋进;小品《一个不能少》反映时代旋律,催人泪下;红歌联唱《万泉河水》、《红旗飘飘》更是带领大家重温红色记忆。

荣信化工有限公司的员工也纷纷登台,为大家表演了独唱《儿行千里》、朗诵《你好,荣信人》等节目,展现了企业员工虽然远离家乡,但依然选择扎根祖国边疆、奋勇拼搏,表达了他们锐意进取的情怀和决心,展示了良好的企业风采,激发了广大员工干事创业的热情。

文联的书法家也现场创作,为企业送上以安全生产为主题的书法作品。

旗妇联举办庆“七·一”主题党日系列活动

本报讯(记者 王晓丽)6月28日,旗妇联组织各苏木镇街道妇联主席、部分离退休妇女干部等到恩格贝生态示范园区,举办了“缅怀革命先烈、传承红色文化”主题党日活动系列活动。



缅怀革命先烈,在抗日英雄纪念碑下,20位女党员为逝去的英雄默哀献花。她们面对鲜红的党旗,举起右手再次郑重宣誓要“为共产主义奋斗终身”。

读书阅读分享。“培养孩子的阅读习惯非常重要,每天必须专心陪孩子阅读半小时以上。”“只要内心足够强大,凡事儿都能迎刃而解。”“工作再忙,也要陪陪家人。”“要做一个有理想、专注执着、慢慢来的人。”阅读分享会上,每个人从不同角度分享着自己的心得体会。分享会上,妇联负责人向党员干部们分享推荐了《瓦尔登湖》《培根随笔》等书籍,不断提升妇联干部队伍学习水平,努力建设一支强有力的妇联干部队伍。

女性恳谈会。“妇联工作要继续俯下身,深入农村一线,帮助农村妇女儿童们解决实际问题。”“妇联工作得不到足够的重视,工作开展受限。”“提高妇女法律知晓率和维权意识。”“希望能有更多的学习机会,加强妇联干部队伍建设。”党员干部们畅所欲言,谈心得,说感受,提建议。

妇联干部们还参观了远山正旗纪念馆和恩格贝沙漠博物馆。

简讯

6月28日,锡尼街道举办纪念建党97周年表彰会。会上作了2018年上半年工作报告,表彰先进集体和个人。党工委副书记俊峰为全体党员讲了一节以“回顾党史,不忘初心”为主题的党课。大家重温了入党誓词,表示会不忘初心,牢记使命,为建设幸福和谐社区砥砺前行。(乔洋)

6月29日,政协机关党支部与恩格贝镇北海村党支部联合开展庆“七·一”主题党日活动,表彰奖励了

优秀共产党员、优秀党务工作者。与会党员重温了入党誓词,并纷纷表示,会争当合格党员,以更加优良的作风和务实的作为,为北海村发展作贡献。(武丽琴)

近日,统计局开展了“传承爱国心、实现中国梦”爱国主义教育活动。党员们观学习屈原爱国精神,聆听党组书记讲当代爱国主义精神的实质内涵。大家纷纷表示,要坚定立足岗位、真抓实干,树立民族自尊心和自信心。(李香云)

求助信

尊敬的社会各界爱心人士、爱心人士企业:

您好!

我叫戚生禄,现年48岁,是展旦召苏木积机塔村红中社的一个普通农民。

我从小家境贫寒,生活困难,30岁才结婚。我的妻子体弱多病,有时走路都会晕厥,只能在家操持家务。我的儿子今年15岁,是一名在校学生。我家主要靠我一人打工为生,生活较以前有所改观,过得平淡且幸福。

2018年初,我经常感到浑身无力、高烧不退,检查又害怕浪费钱。直到6月中旬,我去旗人民医院、旗中蒙医医院、包头医学院第一附属医院陆续做过检查后,被确诊为急性粒-单核细胞白血病。

经过一段时间的隔离化疗,我的病情暂时得到了控制,但是还有几项生命

体征指标不稳定,精神和身体备受折磨,生活无法自理。面对无情的病魔和高额的医药费,我也想放弃治疗,可是我家里年过八旬体弱多病的父母需要我养老送终,年幼的孩子需要我培养成人,整个家庭需要我支撑照顾……

现在的治疗费用,每天需花费1万多元,后续治疗所需医疗费高达100多万元。100多万,对于我们这个家庭来说,就是一个天文数字!

我们一家人万般无奈,特向社会各界求助。

求助人:戚生禄
2018年6月26日

联系方式:
吕三相 15704995396(微信同号)
捐助账号:
农村信用社 6229 7605 8030 0317

625

(户名:戚生禄)



内蒙古天河文化傳媒有限公司

达旗最专业的信息分享专家



达旗唯一的官方新闻报纸,于1992年成立的达拉特报社,20年的风雨相伴,每日独立更新达旗时政,社会新闻,总发行期数已经超过5000期,每期发行10000份,全面覆盖达旗各党政机关、企事业单位、各苏木乡镇、工业园区,机关街面双渠道发行,是您做广告的最有效平台。

电话:0477-5160316 地址:达拉特旗文苑新村南门东达拉特报社三楼(303)广告部